

大连市金州区八十四岁法轮功学员战永英面临非法庭审

【明慧网】金州区八十四岁的法轮功学员战永英，面临非法庭审。三月十一日，普兰店法院工作人员给战永英的儿子打电话，说：你妈的事还没完，我们准备到你妈家开庭。八十四岁的老人经不起这样一次次的惊吓和折磨。

二零二三年四月六日早晨六点半，金州区站前派出所一帮警察，大约七、八个人闯进战永英的家中，由一男一女控制住老人，其余人进行非法抄家，翻得家中一片狼藉，最后抢走了三本大法经书和几本真相资料。战永英老人拼命保护住了大法师父的法像不被抢走。警察要把她带到站前派出所，战永英说：“我没犯法，我不去。”警察威胁说：你不去，我就拿走你师父的法像。

战永英老人被逼跟警察去了派出所，后被劫持到看守所，因体检不合格，看守所拒收。在派出所非法关押期间，战永英被非法审讯，被限制活动，不让见家属，她精神受到惊吓，血压急剧升高，周身不适，最后因体检不合格被送回家。

二零二四年一月二十日，站前派出所伙同中长社区工作人员骗开战永英的家门，又把她带到派出所，下午三、四点钟劫持到大连市看守所。看守所因年龄太大拒收，他们无奈只好又把老人送回家。老人回到家中已是晚上十点多了。

二零二五年三月十一日，普兰店法院工作人员给战永英的儿子打电话，说：你妈的事还没完，我们准备到你妈家开庭。

二零二三年四月六日，战永英、刘静玉等几名法轮功学员同时被站前派出所警察闯入家中非法抄家、绑架，劫持到派出所非法审问、预谋劫持至大连市看守所非法关押。其中赵姓法轮功学员正处生



2025年2月16日，纽约部分法轮功学员举行盛大游行，新年伊始传递大法的福音和法轮功学员的新年祝福，同时要求中共停止迫害。

病状态，因体检不合格被放回家；但经历这次迫害与惊吓后，不久就离世了。现年七十六岁的刘静玉被非法判刑三年半。一位孟姓老年法轮功学员被非法关押了三十七天后，以监外执行三年被迫离开当地，去外地居住。还有一位刘姓法轮功学员被非法关押在戒毒所，七天后回到家中。

战永英参加工作三十四年以来，对工作兢兢业业，任劳任怨，受到领导和同事的好评，年年被评为优秀员工。因为常年工作劳累、操心，丈夫有病，孩子又多，导致身患甲亢、萎缩性胃炎、结肠炎等多种疾病，用各种方法医治都不见好，整天难受以泪洗面。一九九五年十月有幸开始修炼法轮功，不长时间，奇迹出现了，身体的各种疾病全好了，全家人都非常高兴。

一九九九年七月二十日，中共开始疯狂迫害法轮功，电视、电台、报纸不停诬陷、诽谤大法和师父。当时战永英的心里非常难过，心里想这么好的功法为什么不让炼，于是老人于一九九九年十二月二十一日去北京信访局反映真实情况，后被劫持回当地派出所迫害。当晚战永英被双手戴铐，坐在老虎凳上，长达十四个小时，以致双手全肿，手铐印记很深，疼痛难忍；

第二天上午十点多钟又被劫持到金州看守所非法关押十五天。在被非法关押期间每天强迫做劳役数小时，还被非法索取人民币三千元。

二零零零年三月二日，战永英再次被派出所警察绑架、劫持到大连市金州看守所非法关押十五天，期间她每天被强迫做劳役十多个小时。回家后她被强迫每天到派出所报到。二零零零年十二月二十九日晚上战永英再次被绑架到派出所，被强迫坐在老虎凳上十多个小时，第二天被劫持到金州看守所。期间被迫害的嗓子肿了，嘴裂开很深的口子，牙齿全部活动，每天强迫做劳役十多个小时，被非法关押二十二天。

根据明慧网报道统计，二零二三年获知，大连市法轮功学员有五人在迫害中离世，十一人遭非法判刑，至少五十六人次遭绑架，至少三十九人次遭骚扰，一人被关洗脑班，共有一百一十二人次遭迫害。二零二四年获知，大连市法轮功学员有二百二十九人次遭迫害：六人在被迫害中离世，十五人遭非法判刑，至少四十九人次遭绑架，至少一百五十六人次遭骚扰。另外还有被非法抄家、经济迫害、被迫流离失所、被要求强制采血等的法轮功学员。◇

甘井子区七十六岁法轮功学员董训生遭警察入室绑架

【明慧网】甘井子区现年七十六岁的法轮功学员董训生，于二零二五年三月十九日被甘井子区国保便衣警察入室绑架、非法刑事拘留，三月二十一日被劫持到大连市看守所（姚家看守所）。三月二十二日，家属去看守所存衣物时被告知，董训生已被转到金州医院非法关押。

董训生被送医院体检时，检查出有心脏病（二尖半狭窄），高血压，身上有严重疥疮，医生却说只要不做“剧烈运动”就没有生命危险。不知医生所说的“剧烈运动”是如何定义的？

二零二五年三月十九日上午十点左右，甘井子区国保大队七、八名便衣警察在泡崖派出所片警陈俊江的引领下闯入董训生的家中，以有人诬告他粘贴法轮功真相不干胶为借口进行抄家，抢走大法经书、大法师父法像、电脑等私人物品。董训生也被警察绑架，三月十九日被非法关押在张前路刑侦中心，三月二十一日被劫持到大连市看守所非法刑事拘留。

董训生，现年七十六岁，家住甘井子区泡崖大街 23 号楼，原在大连市自来水公司工作。董训生曾患有先天性心脏病（二尖瓣狭窄）等多种疾病，单位同事都知道他是个病篓子。一九九六年，当地许多人开始修炼法轮功，在很短时间内身体就神奇康复，这件事成了大家茶余饭后的热点新闻。董训生也于



一九九六年四月开始修炼法轮功，很短的时间内他的身体就完全恢复了健康，真正体验到了无病一身轻的快乐。亲眼目睹董训生变化这么大，他的妻子也开始修炼法轮功。自此以后夫妻二人每天早上到炼功点炼功，在工作中严格按照真、善、忍做个好人，在佛光的沐浴下，平凡的日子过得既充实又幸福。

一九九九年七月二十日，中共前党魁江泽民出于妒嫉心，悍然发动了对法轮功的迫害。从此以后，董训生夫妇象中国千千万万的法轮功学员一样再也没有了安宁的日子，社区、辖区派出所没完没了的骚扰，逼迫转化、交书，董训生说：“这么好的大法，我一身的病都好了，我怎么能把大法书交出去呢？”

二零零一年正月初八，董训生在发真相资料时被不明真相人诬告，遭辛寨子派出所警察绑架，后被非法劳动教养三年，在大连市教养院遭受了残忍迫害。被非法劳教期间，董训生因抵制迫害，绝食罢工，被警察严管、殴打，被撬掉两颗牙。

有一天中午吃饭时，所有的警

察都进到饭堂，见有的法轮功学员不吃饭，警察邢大队长叫道：“把饭拿走，起来朝墙站着！”然后，对不吃饭的法轮功学员进行体罚。下午一点半左右，警察中队长郭鹏和队长秦某等把董训生叫到大队部办公室，几个“四防”恶犯、警察把他围在中间，警察邢大队长、副大队长、郭鹏、小王、秦某拿着电棍，捋着袖子，共六条电棍，叱问董训生为什么不吃饭，董训生说觉得冤。在警察的指使下，“四防”恶犯一齐上去把董训生摁倒，掀起衣服，六根电棍一齐电；同时逼问他吃不吃饭，不吃接着电。在教养院，因环境恶劣，他得了严重的疥疮。

从教养院回来时，董训生身体严重浮肿，走路都困难；工作又被开除，失去了经济来源，一直靠妻子微薄的收入及亲属的救济艰难度日，直到退休后生活才开始好转。

一位七十六岁的善良老人，为了叫世人在这个多灾多难的乱世中保平安，不顾自己高龄年迈去告诉人们避疫良方，却被中共谎言蒙蔽的人诬告、被中共警察再次绑架迫害！在这场持续二十六年的残酷迫害中，有多少法轮功学员在黑窝中被刑讯逼供，被迫害致残致死，被活摘器官？天网恢恢，疏而不漏。善恶有报是天理。今天中共对法轮功学员所做的违反法律、违背天理一切，在未来都将成为迫害大法的罪责而被清算。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

